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Aocknon 1
ALOTALTE TIC MOPOKATW CUVAPTIOELG WG TTPOC To PUBUO alEnoNg, armod TN UIKPOTEPN WG TN MEYOAUTEPN

fi(n) = 5n%1gn, fo(n) =207, fz(n) = 20vn +1001gn, fa(n) =n3

omou lg o Suadikog AoydplBuog kat In o puoikog AdoydplOuog.

Aoknon 2
a) Eotw OtL 0 Xpovog ekteheong T (n) evog alyopiBuou tkavomolel TV mapakdtw avadpoptkn oxéon
T(n) = 8T("/,) +n*n =2

HE apxikh ouvBAkn T(1) = 1. Aeifte 6u T(n) = O(n3). Ymoden : Xpnoiuomotiote th PéBoSo TNG
QVTIKATAOTOONC.

B) Asite to (610 OTOV
T(n) = 8T("/5) +n,n =2

pe apxkn ouvlnkn T(1) = 1.

Acknon 3

‘Evag mpoypoappa emefepyaciag Kelwévou xpnotpomolel pio doun dedopévwv buffer, tng omoiag n
Sloouvdeon Sivetal amo tov mapakatw apnenpévo TUTo SeSopéEvwy :

buffer() 6&nuioupyet pa kevi dopn tunou buffer
void insert(char c) elodyel To xapaktipa ¢ otnv tpéxouca Béon tou buffer
char delete() 6laypadel kal emotpedel To xapaktipa tng tpéxouvcag B€ong tou buffer
void left(int k) petakwel tnv tpéxouca Beon tou buffer katda k Boelg aplotepa
void right(intk) petakwel tnv tpexouoca B€on tou buffer katd k Béoelg defLa

intsize() emoTpédel Tov aplBUO Twv xapaktpwv Tou buffer

AwoTe pLa amodotikny uAomoinaon tou mapanavw adpnpnuévou TUToU dedopévwy. YMOSelEn : Ikedteite
™ xpnon &vo douwv otoifag.
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Acknon 4

o) Eotw otL pog divetal £vag aképalog aplBuog v kal évag Slatetaypévog mivakag A pe N aképaloug, Omou
A[0] < A[1] <...< A[N —1]. ©éhouvpe va Bpolue av o A mepléxel éva aplBud A[i] tétoo wote
v + A[i] = 0. Nepypddte pia ypriyopn péBodo mou va evtomilel éva tétolo A[i] av untdpyet. Moiog givat o
OlOU UTITWTLKOG XPOVOC EKTEAEONC TNG LEBOSOU 0aC OTN XELPOTEPN TIEPIMTTWON;

B) H mapakdatw pnéBodog 6éxetal otnv eicodo vav mivaka A pe N aképaloug aplBuols Kal LETPAEL TIOOEG
tpLadeq (A[i], A[j], A[k]) 6ivouv aBpoiopa 0.

public static int countTriples(int[] a) {
int N = a.length;
int count = 0;
for (Aint i =0; i < N; i++)
for (int j = i+l; j < N; Jj++)
for (int k = j+1; k < N; k++)
if (a[i] + a[j] + al[k] == 0) count++;
return count;

}

Onwg eidape oto pddnua, n uéBodog countTriples ekteheital oe xpdvo O(N3). Mepypddte évav
OCUUMTWPTLKA TaxUtepo aAyoplbuo pe tn Ponbela tng pebodou tou gpwtnuatog (a). Molog eivatl o
OLOU UTITWTLKOG XPOVOC EKTEAECNC TOU aAYOPLOLIOU 0OC OTN XELPOTEPN TIEPLITTWON;
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